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d) 3
8

విభాగం 2

కంది వాటిని జతపరచండి.

నా్య యం సమానము జావాబు ఇక్క డ

(a
m

)
n
 =

a) 3
12

b) 3
7 c) 3

సూకీ్మ క్రంచండి : a
5
 x a

8
.

a
4
 × a

5 
= a

9

2
4
 × 2

3
 = 2

4+3

(3
2
)
3
 = 3

5

సరైన జవాబును ఎంచుకండి.

3
4
 x 3

3
 విలువ =

ఘాతంకాలు

ఉపవిభాగం: ఘాతంక్ నా్య యాలు- ఒకే ఆధారముగా గల పదాల 

గుణకారం, ఘాతం యొక్క  ఘాతం, లబ్ధం యొక్క  ఘాతం

విభాగం 1  

కంది వాకాా లను "సర" లేదా "తప్పు " అని వ్రవాయండి.
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6

7
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సూకీ్మ క్రంచండి: (5x 3 )
11

.

2
2 
విలువ, 2

2
 యొక్క  ఘనం, విలువలను క్నుగొని (22)

3
 = 2

6
 అవుతందేమో 

సరచూడండి.

ఘాతంకాలు

ఉపవిభాగం: ఘాతంక్ నా్య యాలు- ఒకే ఆధారముగా గల పదాల గుణకారం, 

ఘాతం యొక్క  ఘాతం, లబ్ధం యొక్క  ఘాతం

విభాగం 3

p ఏదైన్య ఒక్ శూనా్య తర పూరణ సంఖా్  అయితే, p
15

 x p
?
 = p

31
.  "?" ను క్నుకక ండి.
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3
x
 = 243 అయితే, x యొక్క  విలువ ఎంత?

సూకీ్మ క్రంచండి:         a) 24a x 25a         b) 24 x34    c) (32)2         d) (102)3

ఘాతంకాలు

ఉపవిభాగం: ఘాతంక్ నా్య యాలు- ఒకే ఆధారముగాగల పదాల గుణకారం, 

ఘాతం యొక్క  ఘాతం, లబ్ధం యొక్క  ఘాతం

విభాగం 4 : కంది ప్రశ్న లకు ఆలోచంచ జవాబును ప్వాయండి.

సూకీ్మ క్రంచండి: 9
2
 x 9

18
 x 9

11
.


